

# Procès verbal

## Comité journal étudiant

#05

Date : 1<sup>er</sup> novembre 2020  
Heure de début : 20:15  
Heure de fin : 21:50  
Lieu : Teams (réunion virtuelle)

Personnes présentes (9) :

- Simon Veilleux
  - Jeanne Brien-Kroll
  - Marianne Dépelteau
  - Victor Sansot
  - Meggie Cloutier-Hamel
  - Charlotte Lauzon-Simon
  - Olivier Demers
  - Xavier Beauchamp
  - Elora Boulard
- 

### 0.0 Procédures

- 0.1 Meggie propose l'ouverture de la réunion, Marianne appuie
- 0.2 Meggie propose l'ajout d'un point à l'ordre du jour, Olivier appuie AU

### 1.0 Mise à jour concernant la première édition

- 1.1 Victor aborde le sujet de la correction, un fichier au lieu de trois corrections séparées. Cela sera la manière à suivre pour les prochaines corrections.
- 1.2 Jeanne demande concernant la manière de citer. Négation, «pis», faut-il écrire «J'pense pas» ou «Je ne pense pas»?
- 1.3 Simon aborde la limite de caractères/mots puisque Elora a abordé le sujet. À voir selon le sujet, l'angle. À suivre
- 1.4 Publicité : Citations pour présenter les articles sur les réseaux sociaux//
- 1.5 Photos dans l'article
- 1.6 Mise en page : Elora fera une rencontre avec Adel dès que les copies finales leur seront envoyées
- 1.7 Hiérarchie des articles : Sections? Répartitions des articles

### 2.0 Méthode journalistique et standards de la bibliographie

Olivier propose le report de ce point à la prochaine rencontre, Victor appuie. AU

### 3.0 Photos de présentation

Élora se propose pour réaliser les photos des membres du comité

#### 4.0 Rubrique invités

Sondage sur la conversation messenger pour savoir quelle personnalité

Meggie propose la levée de la réunion. Adoptée à l'unanimité